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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE JUNHO DE 2024 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de 2024, os Conselheiros do CRECE Central e convidados 

reuniram-se às dez horas, de forma hibrida na sala Tiradentes e por meio da plataforma Teams, para realizar a 2ª 

Reunião Ordinária dos Conselheiros eleitos para o mandato de maio/2024 a abril/2025. Serão tratados os 

seguintes assuntos: 1) Informes da Executiva: a) Denúncia contra o CRECE:  b) Escolas cívico-militares 

(posicionamento do CRECE Central); c) Boletim Informativo do CRECE Central; 2) Educação de Jovens e 

Adultos (campanha para abertura de salas EJA segundo semestre); 3) Política Municipal de Educação 

Inclusiva (Abaixo assinado do CRECE e demandas da rede); 4) Participação das famílias nos Conselhos de 

Escola (Debater propostas de incentivo a participação das famílias nos Conselhos e Assembleias escolares); 5) 

Informes dos CRECEs Regionais. O professor Edivaldo inicia relatando sobre a denúncia contra o CRECE, ele 

e a senhora Debora foram depor e estão aguardando a devolutiva de SME, além disso o Ministério Público foi 

acionado, o CRECE está pedindo vistas do processo pelo direito a ampla defesa, ainda não se sabe qual o teor 

da denúncia. Em seguida o Professor João toma a palavra para repudiar o projeto de escolas cívico-militar 

enfatizando uma concepção de educação pautada na constituição de 1988, reforçando que a escola democrática 

é um princípio e natureza do próprio CRECE. A coordenadora Marcela toma a palavra para falar do Boletim 

Informativo que foi enviado para todas as unidades escolares, e tem como um dos temas reivindicação de PAEE 

e aumento de AVEs; foi também ressaltado pela conselheira Carla a importância de reivindicar o profissional AVE 

no CEIs, que ainda não tem. Passando para próxima pauta o professor João trouxe dados sobre a EJA a partir 

de 2019 no tocante a diminuição da verba pública para essa modalidade de ensino, além do impacto em 

números reais de estudante matriculados, queda de cadastro e queda de investimento demonstrando que a EJA 

no Brasil pede socorro. O Professor também enfatiza que a EJA seja vista como uma política afirmativa de 

Reparação Histórica ao povo negro, mulheres e migrantes, para isso seria necessário prever uma política que de 

condições de permanência a esses estudantes. Ainda em relação a EJA a professora Vilanny ressalta a 

necessidade que seja feita uma ampla campanha de divulgação da EJA via secretaria todo mês de junho, por via 

de cartazes em ônibus, redes sociais e imprensa de modo geral. Em seguida a senhora Marcela passa para a 

pauta sobre educação inclusiva, em que são discutidos com o grupo o abaixo assinado feito pelo CRECE. No 

quarto item da pauta, fortalecer a participação da comunidade nos conselhos de escola, foi pensado acionar os 

Grêmios para uma maios participação nos conselhos, o professor Edivaldo traz como encaminhamento a 

realização de um grande encontro online de caráter formativo do CRECE central com todos os CRECE regionais, 

a coordenadora Marcela solicitou que fossem enviados para todos os conselheiros o material formativo feito em 

parceria com o Instituto Paulo Freire. Por falta de tempo o quinto item da pauta não pode ser realizado neste dia. 

Não havendo nada mais a tratar, a senhora Marcela agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e eu, 

Adriana Gorijo Ortega, lavrei a presente Ata que segue. São Paulo, 29 de junho de 2024. 
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